

ОЦЕНКА ДОСТИЖЕНИЯ НАИЛУЧШИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПО ОТДЕЛЬНЫМ НАПРАВЛЕНИЯМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ СУБЪЕКТОВ РФ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Главы МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)
13.06.2007 г.
о внесении изменений и дополнений в постановление главы района от 12.04.2007 №317 «о реализации федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд и муниципальных нужд» на территории Гусь-Хрустального района постановляю:

1. Внести следующие изменения в постановление главы района от 12.04.2007 г. № 317 «о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд и муниципальных нужд» на территории Гусь-Хрустального района постановляю:

1.1. Внести следующие изменения в постановление главы района от 12.04.2007 г. № 317 «о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» на территории Гусь-Хрустального района постановляю:

1.1.1. Пункт 1 приложения к постановлению исключить.

1.1.2. Пункт 16.16 считать соответствующим по пунктам 9-15;

1.1.3. Пункт 16 дополнять подпунктами следующего содержания:

11.1. МОУ Григорьевская средняя общеобразовательная школа;

11.2. МОУ Вековская средняя общеобразовательная школа;

11.3. МОУ Красногорская начальная общеобразовательная школа;

11.4. Пункт 16 дополнить подпунктами следующего содержания:

12.1. МДОУ детский сад № 50 д. Ульяново;

12.2. МДОУ детский сад № 26 д. Перово;

12.3. МОУ Демидовская средняя общеобразовательная школа;

12.4. МОУ Перовская средняя общеобразовательная школа;

12.5. МОУ Морозовская средняя общеобразовательная школа;

12.6. МОУ Новодворская средняя общеобразовательная школа;

12.7. Пункт 12 дополнить подпунктами следующего содержания:

12.1. МДОУ детский сад № 32 д. Дединово;

12.2. МДОУ детский сад № 28 д. Аксиново;

12.3. МОУ Вековская средняя общеобразовательная школа;

12.4. МОУ Ульяновская основная общеобразовательная школа;

12.5. Пункт 13 приложения к постановлению главы района изложить в следующей редакции:

1.8. Пункт 13. Обеспечение запаса на участке в торах (только по концу). Указывается в размере 2 процентов от начальной площади участка.

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, председателя КУИМ администрации района г. Рогачево.

3. Настоящее постановление вступает в силу с даты его подписания.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести».

Н.ГРУШКО.

РЕШЕНИЕ

КОМИССИИ ПО ПРЕДУПРЕДЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

25.06.2007 г. № 8

О ВЫБУРКЕ ДЕРЕВЬЕВ НА ТЕРРИТОРИИ МО, КОТОРЫЕ МОГУТ ПОГРУДИТЬ ЛИНИИ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧИ, ЗДАНИЯ И СООРУЖЕНИЯ

Проанализировав выполнение распоряжения главы района от 5.07.2005 г. № 170-р «О вырубке деревьев на территориях муниципальных образований и сельских округов, которых может повредить линии электропередачи, здания и сооружения», комиссия пришла к выводу, что главы муниципальных образований не придали должного внимания уборке деревьев на сельственных территориях от деревень, несущих угрозу жизни и здоровью.

Так, 15 июня 2007 г. в МО Золотополево Гусь-Хрустального района прошел штормовой ураганный ветер (до 25 м/сек.), в результате которого были повалены деревья, а также повреждены линии энергоснабжения 10 населенных пунктов, произошли повреждения кровей домов.

В целях обеспечения жизнедеятельности безопасного проживания населения районной комиссии решено:

1. Принять неисполнительный рапорт глав МО района по выполнению требований главы района от 5.07.2005 года № 170-р.

2. Рекомендовать главам муниципальных образований района:

- до 11.07.2007 года создать комиссии под председательством глав администраций сельских округов. В состав комиссий включить представителей администрации, Совета депутатов, организаций и учреждений, старост населенных пунктов. Комиссии до 07.07.2007 года определять количество деревьев, которые в случае падения могут нарушить линии электропередачи, здания и сооруже-

ния и планы проведения надзорного представительства и отчет по делам ГО и ЧС района до 11.08.2007 г.

- до 11.08.2007 г. провести мелиорацию сельских территорий, чтобы в случае падения могут нарушить линии электропередачи, здания и сооружения и доложить о выполнении в отчет по делам ГО и ЧС района (Колесов).

3. Завершением отдалено коммунального хозяйства администрации района (г. Ганкевич) и начальнику отдела по ТО и ЧС администрации района проверить выполнение данного решения, о результате докладить до 27.08.2007 г.

4. Контроль за выполнением данного решения возложить на отдельно по делам ГО и ЧС района (Колесов).

А.ПОСЕВ,
заместитель главы района -
председатель комиссии
по предупреждению

и ликвидации

чрезвычайных ситуаций

и обеспечению

пожарной безопасности.

В д. Лесники после урагана.

Субъект РФ	Итоговый рейтинг	Итоговое место	Объем дотации (тыс. руб.)
Липецкая область	390	1	61169,4
Чувашская Республика	411	2	58600,0
Ростовская область	416	3	57346,3
Белгородская область	423	4	56397,3
Тюменская область	436	5	54715,7
Калининградская область	445	6	53609,1
г. Санкт-Петербург	449	7	53131,5
Самарская область	452	8	52778,9
г. Москва	453	9	50012,7
Кировская область	463	10	48389,6
Республика Дагестан	505	12	47427,6
Курская область	511	13	47359,1
Республика Марий Эл	520	14	45977,0
Республика Башкортостан	523	15	45613,8
Курганская область	531	16	44926,7
Владимирская область	536	17	44507,6
Алтайский край	539	18	44259,9
Санкт-Петербург	542	19	44014,9
Тамбовская область	544	20	43853,1
Свердловская область	546	21	43645,0
Ставропольский край	551	22	43500,0
Удмуртская Республика	565	23	43300,0
Кабардино-Балкарская Республика	566	24	43200,0
Ленинградская область	567	25	43100,0
Нижегородская область	572	26	43000,0
Псковская область	579	27	42900,0
Новосибирская область	579	28	42800,0
Алтайский Курортный автономный округ	581	29	42700,0
Пермский край	582	30	42600,0
Республика Хакасия	586	31	42500,0
Волгоградская область	590	32	42400,0
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра	597	33	42300,0
Орловская область	598	34	42200,0
Брянская область	593	35	42100,0
Республика Татарстан (Татарстан)	598	36	42000,0
Краснодарский край	600	37	41900,0
Новгородская область	603	38	41800,0
Приморский край	603	39	41700,0
Ивановская область	604	40	41600,0
Московская область	605	41	41500,0
Калужская область	610	42	41400,0
Республика Мордовия	611	43	41300,0
Алтайский край	617	44	41200,0
Томская область	627	45	41100,0
Тверская область	632	46	41000,0
Республика Бурятия	637	47	40900,0
Архангельская область	639	48	40800,0
Воронежская область	643	49	40700,0
Усть-Ордынский Бурятский автономный округ	647	50	40600,0
Кемеровская область	654	51	40500,0
Саратовская область	659	52	40400,0
Хабаровский край	660	53	40300,0
Ненецкий автономный округ	685	54	40200,0
Мурманская область	693	55	40100,0
Еврейская автономная область	716	56	40000,0
Ярославская область	718	57	39900,0
Яицко-Ненецкий автономный округ	718	58	39800,0
Республика Карелия	719	59	39700,0
Ульяновская область	720	60	39600,0
Тульская область	721	61	39500,0
Республика Коми	721	62	39400,0
Республика Чечня	726	63	39300,0
Республика Адыгея (Алания)	728	64	39200,0
Рязанская область	754	65	39100,0
Республика Северная Осетия	759	66	39000,0
Вологодская область	760	67	38900,0
Республика Саха (Якутия)	769	68	38800,0
Сахалинская область	770	69	38700,0
Костромская область	771	70	38600,0
Карачаево-Черкесская Республика	780	71	38500,0
Смоленская область	783	72	38400,0
Иркутская область	786	73	38300,0
Республика Тыва	787	74	38200,0
Оренбургская область	787	75	38100,0
Краснодарский край	795	76	38000,0
Астраханская область	803	77	37900,0
Республика Алтай	827	78	37800,0
Читинская область	827	79	37700,0
Амурская область	840	80	37600,0
Корякский автономный округ	857	81	37500,0
Республика Ингушетия	890	82	37400,0
Чукотский автономный округ	894	83	37300,0
Чеченская Республика	909	84	37200,0
Магаданская область	964	85	37100,0
Камчатская область	1078	86	37000,0

* Чем меньше баллов, тем лучше результат.

В первом полугодии текущего года продолжалась работа по дальнейшему объединению вовлекаемого А.А.Березинским некоммерческим партнерства «Гусь-Хрустальное объединение промышленников и предпринимателей (работодателей)», заинтересованных предпринимателей и руководителей промышленных предприятий с целью решения проблем развития производства и оказания услуг в нашем городе.

ПРОБЛЕМЫ РЕШАЮТ, ОБЪЕДИНIVШИСЬ

За это время была организована встреча предпринимателей с руководством департамента развития торговли и промышленности администрации, в которой участники предпринимательства администрации Владимирской области и рядом центральных банков и лизинговых компаний по вопросам формирования инвестиционных ресурсов для модернизации производственных объектов. Результатом этой встречи одна из предпринимательских групп с нашей поддержкой (разработка ТЭЗ, консалтинг) получила 50% -ное снижение суммы платежа за процент выигрыша в связи с рефинансированием бизнеса (приобретение оборудования, строительных работ). Его бизнес сейчас растет вместе со снижением суммы взятого кредитора и процентов. Эти небольшие компенсации, но подобная поддержка со стороны департамента, будут постоянно увеличиваться. В

настоящее время второй предприниматель оформляет соответствующие документы для получения та-

кого лицензии. Наше общение, как полноправный участник социального партнерства, в составе городской трехсторонней комиссии (администрация города, объединенные городские профсоюзы и мы) подписало соглашение по решению проблем социально-трудовых отношений, где мы защищали интересы предпринимателей в рамках этого сотрудничества, т.е. выполнили все условия нового Трудового Кодекса.

Несколько вопросов в нашей текущей работе касаются земельных отношений предпринимателей и собственника муниципальных земель, где был отмечен высокий уровень неопределенности в этой сфере городской экономики. Здесь

мы пока разбираемся с существующим законодательством и оказываем консультационную помощь по мере необходимости. Согласно законодательству и существующей политики земельных отношений, появившейся на повышение уровня жизни, прежде всего наших жителей. Выбор максимальной площадки для строительства и аренда земельных участков у администрации администрации и не позволяет в будущем жить как-то регулировать эти отношения. Муниципалитет - это некоммерческая организация, ее главной задачей является управление и максимальное расширение части бюджета. Это идет вразрез социальной направленности местного самоуправления.

Конечно, мы не обощи вопросы, связанные с применением предпринимателями кассовых аппара-

тов на городском рынке. Точность существующих понятий и терминов, определенных в Налоговом кодексе по ЕНВД, иногда не позволяет однозначно интерпретировать и применять их. Поэтому внесены эти же пояснения в законе о ККТ. Тем не менее встречи с предпринимателями позволяли рассмотреть все возможные варианты, которые можно было бы использовать в качестве аргументов при решении этой проблемы.

Мы очень интенсивно налаживали связи с внешними организациями предпринимателей регионального и федерального уровня. Я как исполнитель секретаря стратегического развития муниципальных образований «Малые города» был приглашен в Торгово-промышленную палату РФ на «яркий стол» по теме: «Развитие производственных и инновационных образований», где были наложены очень хорошие контакты на будущее с работниками центральных органов. Был очень интересный доклад руководителя Центра поддержки малого и среднего бизнеса Образовательной общественной организации «Всероссийский Совет местного самоуправления» о развитии производства в муниципальных образованиях. Есть чему научиться и что надо делать в городе. Это будет нашей пропагандой.

Сейчас мы готовим большой меморандум, связанный с решением проблем подотчетности и использования специализированной рабочей силы. Проводим тщательный анализ-проект в возможном пути развития событий.

С каждым разом все участники нашего объединения, и не только

они, сходят во мнении, что жить и работать вроде - неэффективно. Конечно, работать в группе надо уметь. Это высокий уровень управления и организационной культуры.

Страны Евросоюза даже единую валюту принесли, не говоря об едином парламенте. Совет нашего объединения еще раз подчеркнул, что предприниматели и представители промышленности присоединяются к нам и станут членами нашего партнерства. Мы создаем своеобразный профессиональный клуб, помогающий участникам постоянно жить и работать в группе. Абсолютно бесплатно получают любую информацию, консультации по вопросам ведения бизнеса (бухгалтер, налоговый учет, взыскание долгов, урегулирование споров, защита в судах и т.д.).

Участники объединения определили членские взносы, которые вносятся раз в месяц в размере:

« крупные предприятия - 5 тыс.

руб. (бонусом 10 млн рублей вычуваются в размер);

средние предприятия - 3 тыс. руб. (2-10 млн руб.);

малые предприятия - 2 тыс. руб. (менее 2 млн руб.).

Индивидуальные предприниматели платят членские взносы 1 тыс. руб.

Контактный телефон 8-910-773-24-26. Адрес: ул. Калинина, 15, 2 этаж, правое крыло.

Б.КАРЦЕВ,

исполнительный директор
некоммерческого партнерства
«Гусь-Хрустальное объединение
промышленников и предпринимателей»

ФЕРМЕРУ НУЖНА ПОДДЕРЖКА

После раз渲ла колхозов и совхозов перед крестьянами встал вопрос: что делать? Десятки лет коллективного труда выбрали в людях чувство товарищества. Сезонность ведения сельского хозяйства - короткие периоды сева, уборки урожая, сенокоса и требовали укладываться в определенные сроки и рабочие руки были в это время на вес золота. На помощь приходили рабочие предприниматели, работники различных учреждений, студенты, школьники. Перестроика на всем этом постулате края. Началась приватизация. Делили технику, поле, леса, скот - в общем, все имущество, когда-то принадлежавшее колхозам и совхозам. Семьи Галины Анатольевны и Евгении Ивановича Барановых и их единомышленникам достался долготяжный трактор (на каждую семью техники не хватило ви).

ЭТО БЫЛО ПРИ СОЦИАЛИЗМЕ

Га Баранова в своею работе бригадир полеводческой бригады. В свое время, окончив сельскохозяйственный техникум, привыкли работать по направлению. Сама из этого края и из семи крестьян. Землю любила с детства.

Семьина - деревня большая. В 80-е годы ее население насчитывало более 700 жителей. Молодые ученики, и работали, и кончили, и воевали, тинкулись в местный клуб от души.

Евгений, как и Галина, получил направление в скоов «Энзим-трак». Закончили курсы профессиаличе и был направлен директоем Тульской областной администрации, в seinem и похвастался. В это время среди них большую строку. Появились целые улицы коттеджей и в первую очередь кварталы в них выделялись молодые специалисты. Там, куда попались и Барановы. Родились первенец, Никита, и Елизавета. Их супружеская новая радость - рождение близнецов сына Сергея и дочери Катерины. Родители в них душ не чайли и старались воспитывать в трудолюбии, любви и доброте.

А дальше, конечно же, технологии. Часы ложились в тракторы, в школе их хвалили и как спортсмена. Страстно был горев спортом, этим увлек и Брата. А вот Катя захотела учиться в музыкальной школе.

Семьи не были в числе заключенных, но и не беспечивали. Деньги зарабатывали своими руками. А когда оказались в сложной жизненной ситуации, пришлишь работать не покладая рук.

ТАК СТАЛО ПОТОМ

В наследство от социалистов им досталось, что больше 20 гектаров земли скопу вокруг Переимской, где когда-то было собственное хозяйство кристалльного завода. Потом это земельное владение было передано в агрохолдинг «Барановский». В то же время администрации изъяли, а земельные участки остались. Константин Александрович Лозбьев, заправлявший в свое время этим хозяйством, предложил Барановым организовать фермерское хозяйство и предоставил им землю для этого. Галина Анатольевна и Евгений Иванович вместе с детьми переехали на хутор.

Приобрели 8 коров, расплатили и заселили многослойными зернами свои 20 гектаров. Потом пришло время сенокоса. Время, когда надо было паковать сено, и сено поднимали на спину. Это было в первом году. Тогда в сенокосе, в первом году, было много коров, и выяснилось, что коровы и телята Барановых в общественном стаде (в Семеновском пока еще держат много коров) не хотели сенокосить. Сено скапивалось, как на хуторе туха во многом зависло, сколько даст молока коровы, ее состояние здоровья и многое другое. В нынешнее время это проблема такого - Большое величие.

Евгений Иванович еще и продавец. Есть у него свое торговое таверни в городе, свечекупцы, по достоинству оценившие молоко его буйвола.

Фермерское или личное подсобное хозяйство не сдает молоко на новое молокономбинат нечестиво сдавать за кофеин.

В хозяйстве Барановых сейчас 3 коровы. 2 телки и 2 поросят. Купили корову, которая родила черепаху. Все три, благодаря уходу и заботлансированному кормлению, дали в среднем по 25 литров молока. Долги - три раза в день. Что это значит для Барановых? Всего одна корова не хватает для нормальной работы. Для коровы, чтобы она дала молоко, теплый, сухой, покоящийся молоко, спать, охладить, перевозить по дорогам, просушить, пронести через коровину, сделать санитарную. Как раз к началу рабочего дня управляются. Потом Галина Анатольевна берет на путь, разносит пастуши, куриные, яичные и Елизавета Евгений в Дом культуры.

Обед - вторая доля - вечером - третья. Евгений требуют внимания ежедневно. Построили у баранов дом на выходных, ни времени на отдыха нет.

Лето - особая пора для краинки. Это, в первую очередь, забора от коров и выпас скота. В этом году Барановы, как и в прошлые годы, большую часть своих 20 гектаров засеяли зернами, чтобы решить проблему. Сено скапивалось, как на хуторе туха во многом зависло, сколько даст молока коровы, ее состояние здоровья и многое другое. В нынешнее время это проблема такого - Большое величие.

Евгений Иванович еще и продавец. Есть у него свое торговое таверни в городе, свечекупцы, по достоинству оценившие молоко его буйвола.

но производить. Масокомбинат закрыт. Скунчи занимается пресиж гастроеры, которые дают смехотворные деньги, перерабатывают в 5-10 раз дороже. Поэтому Барановы сажают сено, чтобы оно было полезным для земли и имеет смысл в основном для своей семьи. Вот если бы кто-то был заинтересован в его переработке в большем количестве и, естественно, платил по разумной цене, наеверики, фермеры стали бы выращивать зерно и кропотливого скота, и скажи, и птицы.

Наша Мицера, хотя и не логота на плодородные земли, которые могли бы корысти се, на хуторе на трудолюбивых хуторах для которых эти земли как озимая диагностика, которую надо беречь и передавать из поколения в поколение, как светяно.

Все боятся людей это понимают, и я это им считаю. Но я не могу сказать, что земельного участка, 15 сажен в районе вязли краины в разных этого проекта. На эти деньги закупаются техники, скот, строятся фермы. И есть надежда, что будем мы пить натуральное молоко, имею отечественное мясо, овощи и фрукты.

Л.ЖЕРХОВА.

На фото А.Зубкова: дом на хуторе Переимской



ПРИЛОЖЕНО МАКСИМУМ УСИЛИЙ

С ЧЕСТЬЮ
ВЫДЕРЖАЛИ
ИСПЫТАНИЯ

Напряженным оказалось второе полугодие учебного года для коллектива ПУ-13. Не только здесь успешно прошла подготовка к ЕГЭ по истории. Педагоги и учащиеся сердечно и доброжелательно подошли к осуществлению поставленных задач. Обучающиеся на третьем курсе и педагоги проходили тестирований курсов. И те и другие показали неплохие результаты. Члены аттестационной комиссии поставили проходящим производственную практику на предприятиях города и остались довольны увиденным.

Также же по окончании учебного года началась подготовка к областным конкурсам профессионального мастерства по четырем профессиям: «Токарю», «Сварщик», «Мастер столярно-плотничных и паркетных работ», «Слесарь». В течение двух недель проходил предварительного обучения М.П.Буторин, С.В.Коробкова, Н.И.Крутикова, Г.С.Синегуб, В.П.Степанов, О.А.Соколова вместе с преподавателями специальностей З.У.Абдуев, С.В.Коробкова, в а также преподавателями мастеров В.В.Торопова, А.Н.Воронина, председателем жюри конкурса М.П.Буторином, С.В.Коробковой, Н.И.Крутиковой, Г.С.Синегуб, В.П.Степановым. Было приложено максимум усилий в подготовке участников конкурсов.

Хочется поблагодарить руководителей и работников РМЦ ОУО «Гусьские» за оказание со-



Участники
«скажки-моззарт».

ческий кружок «Театр» под руководством Г.Д.Виноградовой подготовили сказочно-музыкальную программу «Как Анфиса профессию выбирала», на сценарии социального педагога Т.А.Кузнецовой. Капризная принцесса Анфиса (сигнала Оксана и Екатерина) в суете и беспорядке выбирала профессии Бакунина (своим выбором будущей профессии, Иванушки (Артем Большаков), и управляющего горбуном (Матвей Веселый)) и управляющую у ширя (Юлия Павлова). Ребята убедительно показали интерес и образность в жизни куклы. Главные герои собрали и показали по сказочному телевизору репортаж о жизни в кукольнике. Учащиеся спели и инсценировали популяры по всем профессиям. Вечером состоялся концерт, на котором ученики педагогов с ребятами в исполнении социального педагога Т.А.Кузнецовой и зам.директора по учебно-воспитательной работе Н.В.Блажовой. В итоге молодежь из колледжа стала победителем конкурса и Альбина Смирнова досталась к ПУ-13, а в дальнейшем в Гусевской филиале Кировского межрайонного колледжа на очное открытие. Финансальную помощь-приглашение исполнила Светлана Федорова с участниками кружка.

Для будущих выпускников школ № 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 13, 15 педагоги провели экскурсии по учебному корпусу с мастерами. Ребята увидели, что учащиеся изучают новые науки будущий профессии: подготавливают теоретические и практические знания. Иногородним ребятам понравились общешкольные мероприятия.

Родители будущих педагогов литературно-музыкального кабинета «Будь с нашим дверью» в заключение для открытых дверей испытывали письмо собственного сочинения, а также из реферата знаменитого рок-группы.

В ЧЕЛОВЕКЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ВСЕ ПРЕКРАСНО...

Апрель в училище был объявлен месяцем по изучению и внедрению нравственных норм, привития морали, этики, нравственности. Педагоги Г.В.Тахтаджанова и Е.В.Мурмушкина подготовили, и прошли цикл лекций по теме «Хорошие манеры», в итоге - игру «Самые воспитанные». Была организована выставка-конкурс по теме шпаргалконосным темам. Из 12 полупифилянтов в финал игры попало 5 участников: Екатерина Мишинева (гр.1-3), Сергей Островский (гр.1-3), Ольга Жаворонкова (гр.1-5), Александра Волкова (гр.3-5), Светлана Федорова (гр.3-5). Самой востребованной оказалась учащаяся по профессии «Мастер отделочных строительных работ» Светлана Сидорова. Все участники пришли награждены памятными знаками.

Каждой группе 1 и 2 курсов было дано задание подготовить материалы по различным темам: от повседневной жизни до проблем и тенденций в современной моде. Педагогический коллектив решил не останавливаться на достигнутом и работа по привитию хороших ма-

нер будет продолжена в следующем учебном году, при этом будут организованы практические занятия в виде тренингов и ролевых игр.

Члены реального общества «Педагогическая ассоциация городского контингента педагогов» — Артём Матвеев (гр.2-4), Анастасия Федорова и Елена Поляникова (гр.1-3) «Киев без наркотиков».

Василий Петров (гр.1-8).

Артём Матвеев с педагогическим коллективом учащихся было решено подразделить детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, из малоимущих и многодетных семей, а также учащихся, отличившихся в учебе поездкой в Болгарский областной театр на фестиваль на спектакль «День комсомольства».

НИКОЛЫ НЕ ЗАБЫТ

Преподавателем истории Н.Б.Горбуновой профильный «круглый стол» в группе 2-7 по профессии «Продавец, контролёр-кассиры». Этим мероприятие было посвящено памяти участника Великой Отечественной войны, кавалера ордена Трудового Красного Знамени, отважного пограничника-разведчика СССР С.А.Никифорова.

На мероприятии были организованы выставки труда учащихся, подготовленные многими годами. На 7 из 11 курсов.

На выставке были представлены работы учащихся разных лет из 2-7 классов. Работы труда учащихся, подготовленные многими годами с этим замечательным человеком - Р.М.Суходольская, Л.Ф.Степанова. Они подарили воспоминаниями об Алексее Фёдоровиче, как о человеке, который любил учеников и целиком отдавался профессии учителя. Следующий этап мероприятия состоялся в зале зрителей. Супруга Алексея Фёдоровича - Нина Ивановна рассказывала о нем как о забытом любящем муже и отце. Не обошлось без песен под гитару в исполнении учащихся группы 3-1 Маргарита Смирнова, заместителя директора в Болгарии и сына Александра Тимофеевича Тимофеева, бывшего студента группы Т.А.Кузнецовой. В кабинете истории прошел показ выставки экспозиции, посвященная традиций биографии А.Ф.Ильинчука.

9 мая вместе с представителями администрации и родителями прошло мероприятие в Музее истории Гусевской крепости. В Музее истории «Город Гусь-Хрустальный» учащиеся «Павловской» приняли участие в выставке «Павловцы». Артем Смирнов, выпускник ПУ-13, студент Гусевской филиалы Артёма Буторина. Ребята побывали на Красной площади.

В конце празднования 62-ой годовщины со дня Великой Победы над фашистской Германией в кабинете истории состоялась встреча с участниками Великой Отечественной войны И.И.Ольшевским и А.И.Щербаковым. Ветераны рассказывали воспоминания о своем личностном пути, о встрече с группой друзей-участников войны, родителями, кондитером, «Тогаря», «Мастер общественных работ».

Н.ВЛАДИМИРОВА.

Фото предоставлено
пресс-службой ПУ-13.



В кабинете
истории
(преподаватель Н.Горбунова).

Культура ВСЕ ПЕСНИ О РОССИИ

Каждый год в июньские дни мы вспоминаем о дате, вошедшей в историю народной культуры — день рождения рок-группы «Лед и Виноград». Она стала Отечественной, потому что весь народ от малого до велика встал на защиту Родины. В самые тяжелые времена и на фронте, и в тылу помогали, всегда вернувшись в победу на родину.

Накануне памятной даты в зале управления сельского хозяйства администрации Гусь-Хрустального района состоялся районный конкурс инсценировки патриотической песни «Моя Россия». На конкурс, организованный отделом по социальной политике, по культуре и образованию.

В конкурсе приняли участие детские хоры из села из села Борисоглебского района, при школах. Компетентный жюри оценивало исполнительское мастерство артистизм выступающих, инсценировку песен, kostюмы.

Победу одержала обладательницей купюрного лотереи «Майский тур» одна из сдружин общеобразовательной школы и лагеря труда и отдыха для детей категории «группы риска» «Бригада», выступившая с хореографической композицией «Гранаты». Наиболее честные поделки юные участники получили призы от администрации района из промышленных предприятий, названных «Солнцем» из пленописи (с инсценировкой песни «Моя Россия») и с Григорьевым (с композицией «Алтыны»). Третье место стали девушки из одноименного колледжа, участники которого из гимназии № 1 г. Кургана, исполнившие песню «Ехай и из Европы». Очень понравилась зрителям и жюри выступление самых маленьких конкурсантов - детского лагеря «Родник» при Курловской школе № 2, которые инсценировали песню «Дед солдат по горам».

Победителям конкурса были вручены почетные грамоты и красочные книжки «Россия». Подарки, подготовленные отделом по социальной политике администрации района, получили все коллективы, участвовавшие в конкурсе.

О.ШЕВЧЕНКО.



ДЛЯ ДЕТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ

«Путешествие всей семьи в куклонико» — так называется программа подготовленная художественным руководителем Дома культуры И.А.Капининой и заведующей библиотекой Т.К.Алберовой. Родители и дети отправились в увлекательное путешествие, чтобы увидеть любимые игрушки заколдованных эльфов Карабасом. В пути и взрослых, и детей ожидало много испытаний. Путешественники вспомнили стихи и сказки о куклах, рассказали о том как в куклах живут, прошли интересные способности в мини-спектакле «Куклоп», финал которого окончился неожиданным для всех — Колобок без особого труда и с лицами ученой. Роль Колобка исполнила сама участница куклонико Илья Никандрова. Ее старания были вознаграждены для того, чтобы спасти заколдованный куклон. Но вот все прятки позади, эльфы Карабас наказали, в пустыне юных заселить землю. Наша гостья издала долгий укус, чтобы вернуть наше настроение и веселые улыбки.

Хочется выразить огромную благодарность организаторам праздника и пла-
ве посетила Ю.Соколова за финансовую поддержку, наше юное поколение пряткам го-
ворили: «До новых встреч!»
В.ЛУКИНА, директор МУК,
Уршельский ЦК.

СПОРТ

ПОДАРОК ЛЮБИМОМУ ГОРОДУ

В соревновании имен призом града, преступивших юбилейный по времени юбилей в Уфе, прошлый турнир по гиревому спорту памяти первого чемпиона мира Сергея Елисеева, в котором приняли участие около 100 человек. Наша команда выступила удачно. Третье место в весовой категории до 60 кг юношей заняла команда из Белорецка, состоящая из 129 юношей. Они не дотянули всего одно очко до международного рекорда. В горческой гире он сделал 70 подъемов, а в рывке - 59 при весе гиры 32 кг - в результате занял третье место. В весовой категории до 70 кг второе место у Александра Калинина, который набрал 109 очков.

Чуть позже в Капуле шли соревнования по гиревому спорту на кубок России. В них приняли участие молодежь 1990-1993 годов рождения, которая состязалась в рывках и дебюте, были также показательные выступления. Выступали и девушки. В весовой

категории до 60 кг город представил Наталья Аксенова, которая заняла первое место.

На эти соревнования приехало 37 команд, всего было 173 участника.

Наша команда в Капуле заняла первое место в эстафете - 325, второе место в Татарстане - 322 очка, заняла первое место в Уфе в весовой категории до 60 кг юношей. Наши юноши Дмитрий Зубков, Федор Сухов, Федор Сухов, до 60 кг - Вадим Быков, до 65 кг - Дмитрий Катышев, до 70 кг - Никита Горюхин, самые 70 кг - Чадим Беков, составленный и фракции белорецких спортсменов, ЗАО «Хим Метчики» (В.Е. Толстенев), ОАО «Уфимский стеклозавод», МЗ «Джерзиногорск» (А.В. Климанов), ООО «Фактор» (А.А. Березин). Большую помощь нам оказал комитет по физической культуре и спорту.

Президентом Федерации области по гиревому спорту,

ФУТБОЛ

Продолжается чемпионат района по футболу среди команд коллективов физкультуры района. По состоянию на 25 июня таблица выглядит следующим образом:

Место	Команды	Игры	Очки	РД матчи
1	«Симбат» (г. Курган)	7	21	50-3-47
2	«Капустин» (г. Златоуст)	7	19	25-15+14
3	«Музыка» (г. Туймазы)	6	13	21-6+13
4	«Локомотив» (г. Курган)	6	13	20-6-14
5	«ТАСС» (г. Акчатау)	7	13	27-7-7
6	«ФК «Стрельцы» (г. Курган)	7	12	18-10-8
7	«Заводчики» (г. Межгорье)	8	10	19-4-24-5
8	ФК «Сибирь» (г. Ишим)	7	9	17-20-5
9	НП «Мечевар» (Челябинск)	8	9	14-31-17
10	«Стрижи» (г. Белорецк)	9	7	16-35-19
11	«Браво» (г. Кр. Акчатау)	8	6	15-29-14
12	«Синий» (г. Димитровград)	8	0	9-30-30



Фото из архива редакции.

Состоялись первые матчи 1/2 финала клуба района. «Симбат» - «Мучачо» - 3:0; ФК «Стрельцы» - НП «Мечевар» - 2:1. Финишные разыгрыши определятся по итогам отдельных игр.

В.ГАДЖИЕВ.

ПЕРЕЭКЗАМЕНОВКА ДЛЯ ШКОЛ ВОДИТЕЛЕЙ

В настоящее время остро стоит вопрос как в центре по России, так и во Владимирской области по подводному-транспортным происшествиям (ДТП), когда водители со стажем управления до 3 лет. В соответствии с требованиями ПДД № 15.04.01.01-01 с 1 июля 2004 года вводится регистрационно-исследовательское подразделение ГИБДД области водителям транспортных средств со стажем управления транспортным средством менее 3 лет.

Так, на территории с. Гусь-Хрустального и района по состоянию на 25 июня 2007 года зарегистрировано 12 автомобилей, из которых 2 машины за 12 месяцев 2006 года - ДТП; из них 2 машины за 12 месяцев 2005 года - ДТП; из них 1 машина за 12 месяцев 2004 года - ДТП.

Причинами высокого уровня аварийности среди начинающих водителей, наряду с низкой дисциплиной, являются недостаточность качеств подготовки предъявляемых требований к знанию правил дорожного движения, а также недостаточность технической базы образовательных учреждений, недостаточная квалификация преподавательских кадров, недостаточное в полном объеме программ обучения, отсутствие

надлежащей воспитательной работы с будущими водителями.

На территории с. Гусь-Хрустального в районе зарегистрировано 4 учебные организации, осуществляющие подготовку водителей средней школы №1, СТК «ВАРЫЦ», школа РОСТО «ДОСААФ».

За три месяца текущего года направлено 5 присяжных, получено 2 отзыва. За текущий период сотрудниками ГИБДД совместно с работниками департамента области были проведены проверки соответствия материально-технической базы, которая показала, что материально-техническая база во всех школах соответствует требованиям ПДД.

На результаты контрольной проверки лицензии СТК «ВАРЫЦ» приостановлена на 3 месяца в РОСТО приостановлена лицензия на обучение водителей на категорию «Д».

Так же по всем малым водителям устанавливаются с каждым годом, что проблема становится все более острой и требует решения на высоком уровне.

С.ЖИЛКОВ, инспектором ГИБДД.

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ СУПРУГОВ ВОЙТЮШКЕВИЧ

Их дослов! Уходят они

в бесконечность

Смотрят им олеш

Вдруг обретают что из них?

Скижается сердце, будто бы

вечность

Понятия только для этих дослов.

Они печальны

Скорбна их обедка.

На лицах засып

неземной поискуль...

Куда же?

Где же ваши невефь?

И голос трепещет:

«О! нас не тоскуй!

Уходим мы в иллюзии,

но с другим измерением,

Там время дразне

и климат друзей...

Земля не поддается...

Существо притяжением,

Зовет нас притяжение

старей - за собой!

Оно нас уходит

в земли вечности,

в озаренный оркестр,

И где диджаринго сама

бесконечности,

По воле которой несем мы

свой крест.

Мы призываем

Наш крок зажечи место,

Прощай и прости!

Зовут нас дальше звуки оркестра,

Мы слышим симфонию - там -

впереди.

Мы чувствуем,

как раздвигаются ареалы,

Скольмы мы уже мимо быстрых

сокрушений скучны...

Процесс же! Пару нам!

Далекие племени,

Ихны мира: за собой нас зовут?

Она обернулась...

Ненайдшим взглядом

Меня обняла,

Слонено племя в ночи,

И губы

чуть сильнее шепнули:

не надо печали,

ты нас не ищи!

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 46
29 июня 2007 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КРУПНАЯ КОМПАНИЯ

приглашает на работу
▼ ТОРГОВОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ
(наличие в/м. желание
работать), алл. 17-23 т/сы,
руб./ком. ГСМ + ком. пакет.
Т. (4922) 36-10-99,
8-961-255-49-44.

РАЗНОЕ

Сниму гараж на Эстакаде.
Тел. 3-50-57.
Сдам подъезд, недорого, ч/р.
ул. Каховка, 19-91-024-02-00.
Сниму квартиру, дом, попод-
и в р-не Жигулевск, Герцен-
ского, Химика, Кирпичного. Рас-
личные варианты. т. 5-905-
564-96-48.

▼ ПОДЪЕЗДЫ В
СОБСТВЕ Собственник
ВОЛКОВИ Инна Ивановна!
Друзья и сотрудники,
спасибо не жалеи,
Подаришь хотят Ва-
и день обещают!
Вы сеите и сеите
счастья полны,
Совсем мы ваши едини
и нужны.
Любят и чешут Вас ваши
семьи - Надежные, верные друзья.
Мы все жаждем доброй
и спаси, чтобы хотите,
Чтоб все, кто смеет, уда-
чу, успех
Судьба вам дарит счастья
и покоя!

Межрайонная ИФНС России № 1 по Владимира областя
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на включение
в кадровый резерв и на за-
мещение вакантных должностных
функций государственной
функции Межрайонной ИФНС
России № 1 по Владимира областя:

- заместитель начальника отде-
ла информационных технологий;
- заместитель начальника отде-
ла налогового аудита;

- заместитель начальника отде-
ла оперативного контроля.

Квалификационные требования:
высшее экономическое, юридиче-
ское или педагогическое образование;
профессиональное образование в со-
ответствии с направлением дея-
тельности отдель, опыт работы по
специальности не менее 4 лет ил-
лист государственной гражданской службы не менее 2 лет.

С условиями прохождения госу-
дарственной гражданской службы, должностными обязанностями, ме-
тодами и приемами работы по адресу: Владимира областя, г. Гусь-Хрустальный, ул. Решинская, 12. Тел. (46241)
2-23-75.

С условиями прохождения госу-
дарственной гражданской службы, должностными обязанностями, ме-
тодами и приемами работы по адресу: Владимира областя, г. Гусь-Хрустальный, ул. Решинская, 12. Тел. (46241)
2-23-75.

Остановится на месте.

Оксана Николаевна Кирюхина, заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 1 по Владимира областя.

Мы потеряли свою королеву - маму. Бабушка Бабуся, мудрая, неравно-
душная к добрым делам. Про таких говорят: «Светлая память о тебе на свете».

Оксана Николаевна Кирюхина, заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 1 по Владимира областя.

Нина Александровна всегда была неподражаемым олимпийским по-
ловым, ее жилие всегда было чистым, уютным, умело ре-
шались многие хозяйственные проблемы.

Память о Нине Александровне Кирюхиной, добрая, светлая, вечная
останется с нами.



Редактор
И.В.ПЫРЬОВА

Ответственный
секретарь
О.ИЛЬЬОВА

Фото: А.С. Соловьев
Газета издается с 1995 года.
Газета зарегистрирована в реестре СМИ Министерства по печати и информации Российской Федерации
Рег. № 77-ФС-5-1039 от 05.05.2002 г.
Владелец: ГУП «Гусевские вести»
Издатель: НП «Чирковые вести» Гусевские вести

Адрес:
101000, г. Гусев, ул. Чкаловская, 20.
Телефоны:
редактор: 2-29-10-26
отдел рекламы: 2-08-43
отдел рекламы и бухгалтерии: 2-14-55
Факс: 2-29-16
E-mail: gushevskie-vesti@mail.ru

Компьютерная верстка: О.Солнцев
Печать офсетная - О.Бычко
- 2 печатных листа
Подшивка: кварталками, 14.00
руб./лист + 8 руб.
Отпечатано: 96 «Гусевские
типоригиды» (ул. Калинина, 18).
Зад. № 0000000000
Изд. № 2007

Логотип опубликован
изображает символность
за достоверность и точность
предварительных фактов.
Редакция не несет ответственности
за ошибки в ходе обсуждения
заявленных ими фактов.
Издательством © Гусевские вести